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新半田病院への交通アクセス調査特別委員会会議録 

 

                                                     平成３０年１０月１１日（木） 

                                                 午後 ２時００分 開 会 

 

○中川健一委員長 

 ただいまから、新半田病院への交通アクセス調査特別委員会を開会します。議事を始める

前に、本日は、傍聴を希望する方がみえますので、許可したいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

  【「異議なし」との声あり】 

ありがとうございます。それでは、しばらく休憩します。 

午後 ２時００分 休 憩 

午後 ２時０１分 再 開 

○中川健一委員長 

委員会を再開します。協議題１ 調査事項についてを行います。前回ここで取りまとめま

した内容は、このとおりです。これは、市長が阿久比町長とたまたま打合せする機会がある

とのことで、皆さんのご同意をいただいた上で、正副委員長で市長に対して、特別委員会は

このような考えを持っているということをお伝えしました。この問題をどのように活用する

課については、市長自身のご判断ですので、どのように話したかわからない部分はあります

が、たまたま建設部長が同席をして、一緒に話をうかがっているとのことですので、その時

の打合せ内容について、差支えのない範囲でご報告いただきたいと思います。 

○榊原康仁建設部長 

差支えのない範囲でと言いますと… 

○中川健一委員長 

 しばらく休憩します。 

午後 ２時０２分 休 憩 

午後 ３時２５分 再 開 

○中川健一委員長 

 委員会を再開します。休憩中に様々なご議論をいただき、決まったこととしては、野崎交

差点東側のアンダーパスの辺りについて実現可能かどうか、建設部で調べていただきご報告

をいただきます。それができないということであれば、野崎交差点アンダーパスの案がなく

なりますので、まずそれを調べていただきます。それを踏まえて、スケジュールとしてはま

ず 12月の議会で委員会として中間報告をします。その中間報告を踏まえて、議長と相談の上、

議会としての要望書を知事に提出するということです。それに至るまでに正副委員長で地元

県会議員の方々と相談をさせていただき、愛知県知多建設事務所に要望事項のすり合わせを

していきたいと思います。これについては、終わったらこちらにご報告いたします。今、打

合せをしました結果、要望事項については前回の打合せからの微修正は多少あり、内容とし

ては、「片側一車線の高架化」ということを要望事項に追加します。今までの打合せ結果は以

上ですが、漏れや修正がありましたらお願いします。よろしいですか。 

 【「はい」との声あり】 
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また、後で気づかれたら教えてください。本日配布した資料で、救急搬送と救命救急のあ

り方がありますので、ご覧ください。これは、なぜ我々がアクセス道路を一生懸命改善しよ

うとしているのかというところの根拠になる資料で、この４ページをご覧ください。救急搬

送がなぜ時間を短くなければならないのかということが書かれています。簡単に言えば、心

臓が停止してから３分間、呼吸が止まってから 10 分間、多量出血されて 30 分間放置される

と死亡率が 50％に達するということが、学術的に証明されています。そして、重度の外傷の

場合、受傷後１時間以内に手術など根治的な治療を開始することが重要視されています。病

院では、患者を搬送後 30 分以内に手術をする。このため、救急隊は受傷後 30 分以内に病院

に搬送する必要がある。と通説となっています。前回の建設部の調べによると、亀崎乙川地

区から半田運動公園の新病院建設地まで行くのに 20分くらいかかるそうです。これには、消

防署から現場に行く時間が入っていませんので、それを加算すると 25分くらいはかかります。

ここにも記載の通り、病院に到着してから手術するまで段取りなどあって 30分くらいかかる

わけですので、今でもいっぱいいっぱいの状況ですので、我々は病院へのアクセス道路はな

るべく短くできるような努力をすることが必要だとこの資料を見るとわかります。またご参

考までにご覧いただければと思います。 

最後に、次回の日程調整を行います。しばらく休憩します。 

午後 ３時３０分 休 憩 

午後 ３時４０分 再 開 

○中川健一委員長 

 委員会を再開します。次回の委員会は 10 月 23 日火曜日 13 時 30 分からということで皆さ

んからご了解いただきましたので、よろしくお願いします。なお、追加の調査事項として救

急車が国道 247 号線の住吉町駅付近で逆走することが可能かどうかは建設部でご確認をお願

いします。その他、亀崎・乙川地区から新半田病院までの救急車の所要時間については、委

員会として最大でどれくらいかかるのか、平均でどれくらいかかるのかという調査の依頼を

議長と相談してさせていただきたいと思います。以上で、本日の議事は終了します。その他

で何かありますか。 

 【「なし」との声あり】 

 ないようですので、これで新半田病院への交通アクセス調査特別委員会を閉会します。 

午後 ３時４２分 閉 会 


